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 Évaluation - Vecteurs 

 
Exercice 1 

Construire à la règle et au compas le vecteur 𝑢"⃗ + 𝑣⃗. 

 

 

 

 
 

 

 

Exercice 2 

Tracer à la règle et au compas les vecteurs 3𝑢"⃗  et 2𝑣⃗, puis 3𝑢"⃗ + 2𝑣⃗. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

2 points 

3 points 
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Exercice 3 

On considère la figure. 

 
 

1) Exprimer les vecteurs 𝑎⃗, 𝑏"⃗  et	𝑐 en fonction des vecteurs 𝚤 et	𝚥.	
 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

	

2) Indiquer les coordonnées des vecteurs 𝑎⃗, 𝑏"⃗  et	𝑐 dans la base (𝚤; 𝚥). 

 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

3) On considère les vecteurs 𝑢"⃗ 2!"3, 𝑣⃗2
#
$%3 et	𝑤""⃗ 2$!$%3. Représenter ces vecteurs sur la figure.  

 

4) Calculer 2𝑢"⃗ + 𝑣⃗, puis représenter sur la figure ce vecteur. 

 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

5) Calculer −2𝑣⃗ + 3𝑤""⃗ , puis représenter sur la figure ce vecteur. 

 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

  

1,5 point 

2 points 

1,5 point 

2 points 

1,5 point 
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Exercice 4 

On considère, dans un repère (𝑂; 𝚤, 𝚥), le point A et le vecteurs 𝑢"⃗ . 

 

 
 

a) Déterminer les coordonnées cartésiennes du point A dans le repère (𝑂; 𝚤, 𝚥).  

 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

b) Déterminer les coordonnées vectorielles du vecteur 𝑢"⃗  dans la base (𝚤, 𝚥).  

 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

c) On donne 𝐴𝐵"""""⃗ = 5𝑢"⃗ .  

 Déterminer les coordonnées cartésiennes du point B.  

	
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

d) On donne 𝑂𝐶"""""⃗ = 𝑂𝐴"""""⃗ + 𝑢"⃗ .  

 Construire le point C sur la figure ci-dessus. 
 

1 point 

1 point 

3 points 

1,5 point 


